УВЕДОМЛЕНИЕ

об объявлении перерыва по делу № 082/10/18.1-100/2022

31.05.2022 г. г. Симферополь

Комиссия Крымского УФАС России в составе: Председатель комиссии — ********* заместитель руководителя Крымского УФАС России; члены комиссии: *********** начальник отдела контроля рекламы и органов власти Крымского УФАС России, *********** — специалист - эксперт отдела контроля закупок Крымского УФАС России, в связи с необходимостью предоставления дополнительных документов и информации по делу №082/10/18.1-100/2022 объявлен перерыв до 16 часов 30 минут «02» июня 2022 года.

На основании Методических рекомендаций, разработанных Министерством труда и социальной защиты Российской Федерации, в связи с необходимостью принятия мер по нераспространению новой коронавирусной инфекции (2019-nCoV), участие в заседании комиссии будет организовано посредством удаленного доступа через программу «TrueConf Server» по ссылке:

(https://fas1.tconf.rt.ru/c/7538687589)

Не позднее 12 часов 00 минут **02.06.2022** МКУ «******** » необходимо направить на адрес электронной почты Крымского УФАС России to82@fas.gov.ru, (или нарочно) следующие документы:

- поручение ООО «*******» на проведение торгов, являющихся предметом рассмотрения дела;
- сведения о направлении поручения в адрес ООО «********* о приложением копий подтверждающих документов.

Председатель Комиссии Члены Комиссии